

大漢報

報本電 報 CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份七仙)
報費均請充應，空函定閱，恕不寄呈。
司理部啟

孔子紀元二千五百零五年

夏歷歲次甲午年四月二十日

越指揮部由張雲逸及陳廣主持

以軍機及米格式飛機援助

欲將紅

河三角洲、亞洲米倉奪去，以濟救

中興糧荒之急需云

售有好轉之勢

暫

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

轉

之

勢

售

有

好

中共強迫大學生

參加義務勞動

香港·亞洲社電·此間自大陸

方面獲悉·中共政權·爲履行「經建計劃」·現方盡一切可能·剝削人民勞力·除曾藉口推行「勞動競賽」·增加勞工工作時間及提倡所

學生「利用課餘時間·參加義務勞動」·每四月廿六日北平光明日報載稱·此項剝削學生勞力辦法·

已首先在北平「熱烈推動」·及「開學

政當局「鼓勵和支持下」·及「開學

學生會倡導與組織下」·利用課餘時間·展開義務勞動·北京大學學

生最近參加該校化學館及哲學館建築工程中之搬運碍土工作·清華

大學學生·爲該校「水利樞紐」工程洗滌六百二十萬石子·石油學院學生·爲學校修建六個籃球場及一個足球場·

同日該報在短評中指出·「義務勞動·不僅『鍛鍊學生身體』·更爲

國家創造財富」·但亦提出警告

「不得妨礙正常學業·並避免影響

學生健康·事實上學生課餘之休息

時間·均已因此類義務勞動·剝奪

無餘·對於學業及身體·均有莫大

之影響·該報所謂鍛鍊學生身體·

決不可能·其主要目的·顯在「剝

造中產財富」·

紐約市中華公所



驗眼

較眼鏡

古屋

律氏

A. Gerard Hirschberg

Drug Store
Cor Main & Georgia Sts.
Phone Pacific 6436
Vancouver, B.C.Viaduct Main & Georgia Sts.
Phone Pacific 6436
Vancouver, B.C.

壯陽及補血藥丸 (Preston's Nerve Food)

風濕藥水 (Leland's Rheumatic Remedy)

每樽壹元 及一元五毫

補腎藥水 (Leland's Kidney Tonic)

每樽壹元 及一元五毫

藥庫小心配合

洗菲林及膠相

看然空虛其幸何如

Hong Tai 聞泰

418 Ord St. L. A. Cal.

行

藥

C. T. SUN

Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

總理

統新

曹

T. SUN

華盛頓省銀行

通訊處

900 W. Temple St.

Los Angeles 12, Cal., U

Player's

加拿大最溫和及最美味之煙仔



WESTON'S
BREAD
生鮮味
偉士頓麵包

★ 鮮麵筋
天香醬園啓
● 醬頭麵筋行將出市
● 歡迎友商批發

THE ROYAL BANK OF CANADA
支行位于嘉定街夾西街
CHUNG WO HONG CO.
Phone MA. 9612
237 Powell St. Vancouver, B.C.
司理周國模
新到
本公司行和中
加拿大
祖國雜貨
油米茶糖
咸魚醬料
鮮明藥材
名家丸散
零沽批發
極表歡迎

本行接駁香
港酒單。莫
論郵酒電酒
。均能轉駁
妥當。價格
相宜。歡迎

本公司行和中

新到

四邑中共攤派公債
完全由共幹指定

僑眷歸國等唯有任由共幹擺佈
江門普選流氓小偷任代表
早各幾個月之前。已大羅大鼓

加拿大最溫和及最美味之煙仔
國爭得光榮不少。但他雖然不用英文。且禁人民用英文寫招牌及寫文
契。可是政府機構仍與英國文字
離不開。每一個最細小機關亦必
有打字機。惟共方規定打字機非
經核准。不准許人民藏有。因此就
成了共府專用品。此可稱是矛盾之
極。本市一德路石至前海外歸僑江
某。在國外營業頗大。回國時帶有
打字機二架。此係一五五一年春節
事。當時檢查尚未知現在之嚴密。
且他父係華僑。故獲得安然入口。
不料近被共府查知他有三架靚打字
機(廣州現在極貴二架)。故稱他借
華僑是以當時還十分客氣。講了大
堆說話。江見已無開到口。又在此
幾年來。已受盡了中共的氣。帶回
財產。早被他巧取豪奪。軟硬兼施
·勒擗得一乾二淨。亦不爭此三架
打字機捐獻出去。(未完)

廣州訊。中共為了表示自己係
強國風度。所以每逢對外交涉。皆用
國語。公事來往。亦用毛筆土
紙寫中國字。此種措施。凡係中國
人。必定贊成。認為合理。且替中國
爭得光榮不少。但他雖然不用英
文。且禁人民用英文寫招牌及寫文
契。可是政府機構仍與英國文字
離不開。每一個最細小機關亦必
有打字機。惟共方規定打字機非
經核准。不准許人民藏有。因此就
成了共府專用品。此可稱是矛盾之
極。本市一德路石至前海外歸僑江
某。在國外營業頗大。回國時帶有
打字機二架。此係一五五一年春節
事。當時檢查尚未知現在之嚴密。
且他父係華僑。故獲得安然入口。
不料近被共府查知他有三架靚打字
機(廣州現在極貴二架)。故稱他借
華僑是以當時還十分客氣。講了大
堆說話。江見已無開到口。又在此
幾年來。已受盡了中共的氣。帶回
財產。早被他巧取豪奪。軟硬兼施
·勒擗得一乾二淨。亦不爭此三架
打字機捐獻出去。(未完)

Lux Theatre
戲院斯樂

「著名銀幕」
「電影好戲」
兼映歌舞時事短片

鄭少棠
專業裱花紙油色
寓跑路街三九一號
勝利旅館三十一號房
電話 PA. 0717

電火專
裝新修改隨時應命
快捷安當取價相宜

電火專
裝新

法國民衆之醒覺

由於越南奠邊府之陷落，越共大量屠殺軍民。因此，業已引起法國民衆普遍之憤怒。由十日起，法國政府宣布禁止莫斯科芭蕾舞團於巴黎演出。數城市之法共地方法總部被襲擊。若干法共及蘇俄旗幟被撕毀。出售共黨報紙之小販則被毆打。法國民衆之反共情緒，顯已極度高張。

法國民衆之反共意味，向稱淡薄。且其黨員，可以出任公職。良以法國人民，因尚未直接遭受共黨之毒害，仍認為共黨乃一具有民主精神之政黨。今者，越共肆意屠殺之消息傳來，法國青年之血遍染於奠邊府土地，共黨殘酷罪惡之面目已現，誠無怪乎法國民衆之忿恨也。

「不自由，毋寧死」，此乃法國革命之輝煌口號，故追求自由，乃法國人民之傳統精神。或由於此自由意識故，法共過去得以存在與發展，適如羅曼羅蘭夫人所謂：「自由，自由，一幾許罪惡，假汝名以行」。法共榮耀自由之名，得以發展矣。奈為面具終有揭露之一日，自下則已風揚破之期，可知今後法共之發展，必將趨於低潮之狀態矣。

法國民衆，於現實教訓之下醞釀，深悉共黨之罪惡，誠為一可喜之事。惟吾人認為此種醞釀所表現之撕旗與襲擊行為，尚還有未足。實應擴大為促政府改變對共之軟弱政策，進而採強硬之反擊行動。而後始克々濟。

以下最主要者，自為請求法國政府為日內瓦會議中，堅持剛毅態度，寧可陷於破裂，而不願作任何妥協行為。其次則促請強化在

活動，請求政府宣布共黨為非法團體，切實取締，嚴於執行，必須如

此，今日反共情緒之高潮，始不流於衝動，亦始有其積極之意義。

復次，法國人民尚應秉此政治覺醒之精神，嚴密防止國內共黨之活動，請求政府宣布共黨為非法團體，切實取締，嚴於執行，必須如

此，今日反共情緒之高潮，始不流於衝動，亦始有其積極之意義。

歡迎呂定江君伉儷，各叔父昆仲，依時恭來者，極榮。呂君伉儷，

音容可掬，行一鞠躬禮。請君主

禮。○齊集，請君起立，向呂君

伉儷致敬，行一鞠躬禮。請君主

印尼洪門大會盛況

印尼井里汶通訊，據稱洪義順

公會井里汶分會，昨三月舉行特別

大會，出席會員三百八十二人。

將舊年之積累收入，分發各莫羅尼

